



今天市区天气
晴间多云
北风转西南风3-4级
1~7℃



明天市区天气
晴转多云
南到西南风4-5级
2~11℃



后天市区天气
阴转小雨
西南风转西北风3-4级
5~13℃

今天晴间多云 市区最高气温7℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,北风转西南风。明天晴间多云,南到西南风。后天多云间阴,西南风转西北风。

烟台市气象台7日发布天气预报:

烟台市区,8日,晴间多云,

北风转西南风3-4级,最低气温1℃,最高气温7℃。

9日,晴转多云,南到西南风4-5级,2~11℃。

10日,阴转小雨,西南风转西北风3-4级,5~13℃。

烟台各区市,8日白天,晴间多云,北风转西南风,沿海及

内陆3-4级。最低气温,沿海1℃,内陆-2℃;最高气温,沿海7℃,内陆8℃。

8日夜间到9日白天,晴间多云,南到西南风,沿海及内陆3-4级转4-5级,-3~11℃。

9日夜间到10日白天,多云间阴,西南风转西北风,沿海

及内陆3-4级,2~14℃。

空气污染气象条件预报:

气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:二级(不易)。

降温催热“火锅经济” 自热火锅售价约30-40元卖得好

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 刘昊 摄影报道)随着气温持续走低,城市商超里的“火锅季”主题专区正成为消费者扎堆的热门区域。12月上旬,记者走访多家连锁超市发现,从底料、蘸料到食材,火锅全品类商品已被集中摆放在主通道核心位置,丰富的选择与应季氛围,让“一站式购齐火锅食材”成为冬天里的消费新场景。

在超市主货架区,“热辣火锅季”的红色主题十分醒目:海底捞、大家乐等品牌的底料摆满整排货架,除了经典麻辣、清汤,还新增了野生牛肝菌、贵州红酸汤、牛奶麻辣烫等小众风味,部分底料还标注“满30减5”的促销标签;蘸料区则涵盖原味、香辣等口味,价格多在4.9~16.9元之间。

与底料配套的食材区同样热闹,山东红薯粉条(5.9元/袋)、响铃卷、黄豆腐竹段等“火锅常客”被摆放在底料专区旁,方便消费者搭配选购。而最受关注的,是专区中央直径近30厘米的“超超超大鸳鸯锅”自热便利火锅——包装上“超大分量”的字样格外醒目,不少消费者驻足拿起查看。据超市工作人员介绍,这款新品上市一周销量已破百万,“天冷不想出门想煮火锅,



这种现成的大份自热锅很受欢迎,够一家四到六人食用”。

记者梳理价格发现,本次“火锅季”商品兼顾性价比与多样化需求。基础款普通火锅底料单价多在9.9~15.9元,红薯粉、腐竹等食材单价5~10元,凑齐2~3人份火锅材料仅需50元左右。升级款的小众风

味底料(如牛肝菌汤底)定价13.5元,自热火锅售价约30~40元,适配追求口味或便捷性的消费者。部分“印花商品”还推出会员专属价,例如一款酱料的会员价较原价低2元,进一步拉动复购。

超市生鲜区负责人告诉记者,进入12月后,火锅类商

品整体销量环比上涨超60%,“尤其是自热火锅和特色底料,年轻人买得多,不少家庭也会趁促销囤货”。从货架的“季节限定”到消费者的购物车,降温天里的“火锅经济”,正以丰富的选择与亲民的价格,成为城市消费市场的一抹“热辣亮色”。

护航“国字号”地瓜品牌

牟平区开展名优新农产品专项抽检

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 安坤)近日,为巩固并提升“牟平地瓜”这一新晋“国字号”品牌的声誉与市场信任,牟平区农业农村局对辖区内3家获证授权的“牟平地瓜”生产经营单位进行了农产品质量安全监督抽查。本次行动旨在通过严格检测,确保产品持续符合全国名特优新农产品的高标准要求。

今年5月,“牟平地瓜”成功通过国家审核,荣获全国名特优新农产品认定,为当地特色农业产业赢得了一块极具分量的“金招牌”。

此次监督抽查是系列管控措施中的重要一环。工作人员严格按照程序抽取了当前主栽品种“烟薯25”的样品,并将进行专业质量安全检测。牟平区农业农村局相关负责人表示,通过获得客观、准确的检测数据,不仅能有效监控产品安全状况,更能以过硬的品质夯实品牌发展根基。未来,该局将继续以严谨的监管和务实的服务,推动“牟平地瓜”产业向标准化、品牌化、优质化方向深入发展,不断提升产品的消费忠诚度与品牌美誉度,让“国字号”招牌愈发闪亮。

芝罘区辛庄社区 举办邻里“品白菜”活动



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 刘昊 摄影报道)日前,芝罘区东山街道辛庄社区小广场上热闹非凡。一场由辛庄社区携手烟台市农业农村局共同举办的“辛心相融”品新白菜鲜·乐学园艺护邻里活动在此举行,吸引了众多居民积极参与。

现场最受关注的是烟台市农科院设立的大白菜新品种展示品鉴区。居民们不仅可以品尝到不同品种大白菜的鲜脆口感,还能聆听农科院专家现场讲解其营养价值和冬季储存技巧,树立应季健康饮食观念。

本次活动不仅是一堂生动的农业科技课,也成了促进邻里交流的温馨平台。居民们在学习与分享中拉近了距离,感受到社区大家庭的温暖。

黄渤海新区首座可回收物中转站投用

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 凌在远 摄影报道)“以前总攒着家里的纸箱和塑料瓶,现在打个电话就有人上门来收,价格透明、当场结算。”黄渤海新区华电小区,不少居民为垃圾分类与再生资源回收“两网融合”体系点赞。

作为“两网融合”的重要枢纽,黄渤海新区首座可回收物中转站于11月正式建成投用。中转站位于金沙江路66号,场地总面积达340平方米,站内配套设置宣传展厅及多品类可回收物仓库。

眼下,黄渤海新区正在积极推进生活垃圾分类与再生资源回收“两网融合”体系建设,以“连锁经营”模式为核心,加快构建覆盖全域的“社区回收点-镇街中转站-区分拣中心”三级回收网络,通过引进大型再生资源回收企业,按照相关标准整合原有零散回收站点,打造规范统一、便捷高效的前端回收体系。

同时,黄渤海新区在华电、晨光、黄海等社区创新试点“物业+社区上门回收”服务模式,居民既可自行前往固定回收点,也可预约上门回收,所有再



生资源均由统一引进的规范企业按市场价回收,既保障了居民利益,也为参与服务的物业和社区带来一定收益,形成良性循环。

未来,黄渤海新区将继续

完善三级回收网络建设,推动更多社区纳入“两网融合”体系,探索“固定站点+流动回收”“线上预约+线下上门”等多元服务模式,让资源循环利用更便捷、更高效。